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SOLUCIONES

Ejercicio 1: Une con flechas según corresponda
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Litro y medio I~ 75¢l > 0,51





Recordad:

· Medio litro = 500 L

· Cuarto de litro = ¼ = 0,25 L

· Tres cuartos de litro = ¾ = 0,75 L

· Litro y medio = 1,5 L
Ejercicio 2: Ordena de mayor a menor las siguientes cantidades. Recuerda pasar todas las cantidades a la misma unidad.
5001 g                             5kg                             56hg                          501dag

56hg     >  501dag       >      5001 g   >      5 kg
5kg = 5000g                              56hg = 5600g                               501dag = 5010g

Ejercicio 3: Relaciona con flechas según corresponda
[image: image3.png]Medio kilo +750g

Tres cuartos de kilo > 1500g
Un kilo y medio —J—. 500g

Un cuarto de kilo ——————————__________,250g





Nota: Es igual que el primer ejercicio, la diferencia es que la unidad de medida que nos piden es la de masa (kg/g)

Ejercicio 4: Observa las medidas indicadas en cada objeto y completa las tablas
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	TELEVISOR
	CAMIÓN
	ÁRBOL
	FRIGORÍFICO

	DM
	1M=10DM
	4M=40DM
	5M=50DM
	2M=20DM

	CM
	100CM
	400CM
	500CM
	200CM

	MM
	1000MM
	4000MM
	5000MM
	2000MM


Ejercicio 5: Lee el problema y resuelve

Alfredo bebió 50dl de zumo de naranja y su hermana 25dl. ¿Cuántos centilitros de zumo tomó Alfredo más que su hermana? 

50dl = 500 cl                              500cl – 250 cl = 250 cl tomó Alfredo más que su hermana

25dl = 250 cl 
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SUMA Y RESTA CON UNIDADES DE MEDIDA

Veamos el ejemplo que viene en el libro:

[image: image6.png]Juan ha comprado @de fresas para hacer magdalenas. Si solo
ha usadocua’ntos gramos de fresas le han sobrado?

Si ademas de las fresas ha aﬁadidode pifia, ¢cuantos gramos
de fruta ha usado para hacer las magdalenas?

« Para operar con unidades de medida, expreso
las cantidades en la misma unidad.

5kg=5000g 3kgy20g=3020g
50009 3020g
-3020g + 200g
1980g 32209
A Juan le han sobrado Juan ha usado 3220 g de fruta

1980 g de fresas. para hacer las magdalenas.




Lo primero que hay que fijarse siempre qué es lo que nos pide el problema. Por lo que tenéis que fijaros primero en las preguntas. En este caso, en las dos preguntas nos piden GRAMOS. Por lo que todas las cantidades/datos que nos pida el problema habrá que pasarlas a GRAMOS. 

¡¡¡¡¡¡ MUY IMPORTANTE!!!!

NO SE PUEDE SUMAR Y RESTAR CON DIDERENTES UNIDADES DE MEDIDA:

Ej.: 500kg – 320 g = 
(NO SE PUEDE RESTAR PORQUE SON KG Y GRAMOS) Para poder restarlo habría que pasa los 500 kg a gramos:

500.000 g - 320 g = 499.680 g
Además, también vamos a aprender la conversión de medidas de una expresión compleja a expresión simple y viceversa
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Para pasar de incomplejo a complejo, basta colocar la cantidad dada en forma
incompleja en el cuadro de unidades.

Ejemplo 1:

234 m —

Forma incompleja ~ 234 m —— 2 hm 3dam 4m Forma compleja

Ejemplo 2:

12,42 dam —

Forma incompleja 12,42 dam —— 1 hm 2dam 4m 2dm Forma compleja





NOTA: FORMA INCOMPLEJA = FORMA SIMPLE

TAREAS

Página 134. (ESCRIBO UNA SERIE DE ANOTACIONES PARA REALIZAR LOS EJERCICIOS)
· Ejercicio 1

· Ejercicio 2: Os voy a poner el primer ejemplo para que lo entendáis. Lo primero que tenéis que tener en cuenta es que tenéis que pasar estas sumas de forma compleja a forma simple (en el recuadro anterior es forma incompleja).
· 34 m y 8 dm + 4 dam y 3 m ( lo tenemos que pasar a decímetros
Por lo tanto:

348 dm + 430 dm = 778 dm

¿Cómo lo he hecho?

· En 34 m y 8 dm, el último número ya marca que son dm, por lo tanto, la forma compleja la convertiríamos a forma simple ( 348 m.

· En 4 dam y 3 m = 43 m, pero como hay que pasarlo a decímetros ( 43x10=430 dm.
· Ejercicio 3: recuerda pasar todas las cantidades a la misma unidad y pasar todo de forma compleja a forma simple.
· Ejercicio 4: para resolver este ejercicio te tienes que fijar en la imagen de la derecha.
Para los alumnos que no asistieron a clase y no pudieron llevarse el libro a casa, escribo a continuación el enunciado de los ejercicios:

[image: image8.png]Calcula en tu cuaderno las siguientes operaciones.

©235m+12m ©652011-8421
©235m-12m ©89,34 cl+34534d
© 2105 dag + 467 dag ©962,42 cm-77,5cm

Expresa estas cantidades en la unidad de medida
que se indica y calcula el resultado en tu cuaderno.

*34my8dm +4damy 3 m—> en decimetros
*67 my 400 cm + 3 my 50 dm —> en metros
*56 kg y 30 hg + 4 kg y 300 dag —> en kilogramos
*97 hly 30 dal + 1 kly 2 hl —> en hectolitros




[image: image9.png]Calcula las siguientes operaciones en tu cuaderno.

*4259gy301dg+36gy30cg 9151y 61d +4hly7dal
*341 hmy 7 dam-3561 m *56gy42dg- 12301 mg

Mario necesita 7 | y 400 cl de pintura. Si en la ferreteria
de su barrio solo quedan los botes de la imagen, ;qué botes
cogera de cada tipo para comprar esa cantidad?
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Para resolver dudas puedes contactar conmigo en el siguiente e-mail: maria.morro@sanviatorvalladolid.com. 

UNIDAD 8: UNIDADES DE MEDIDA








